

Использование информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) не только **позволяет** многим государствам:

- ▶ развивать информационно-коммуникационную технологическую инфраструктуру, но и
- ▶ способствует повышению эффективности предоставления услуг населению,
- ▶ вовлечению его в процесс выработки и принятия государственных решений.

ООН считает перспективной и приоритетной деятельность государств, ученых, экспертов в развитии **информационного общества**.

Так, в пункте 25 раздела V «Права человека, демократия и благое управление» Декларации тысячелетия ООН, принятой резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 8 сентября 2000 года, следует выделить предпоследний и последний подпункты, а именно:

- **коллективно добиваться большей открытости политических процессов, создавая условия для подлинного участия в них всех граждан во всех наших странах;**
- **обеспечить СМИ свободу выполнять присущую им важную функцию, а также право общественности на доступ к информации.**